

Alulírott

	(ingatlanhasználó neve)
--	-------------------------

nyilatkozom, hogy a

KÖZSZOLGÁLTATÁSSAL ÉRINTETT, SZÜNETELTETNI KÍVÁNT INGATLAN ADATAI:						
(ir.szám)	(helység)	(közterület)	(közterület jellege)	(házzszám)	(emelet)	(ajtó)

szám alatti ingatlan vonatkozásában az alábbi feltételek fennállnak:

- az ingatlan 60 napot meghaladó időszakban nem lakott,
- az ingatlant egyéb módon (bérbeadás, szívdességi lakáshasználat, bárminemű egyéb hasznosításra) senki nem használja,
- az ingatlanon nincs, illetve nem keletkezik hulladék, továbbá
- az ingatlan vonatkozásában hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjhátralék nincs, **melyre tekintettel**

			-tól
(év)	(hónap)	(nap)	

			-ig
(év)	(hónap)	(nap)	

kérem a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás szüneteltetését.

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. vevő azonosító:						
Dél-Kom Nonprofit Kft. partnerkód (Területi Szolgáltató tölti ki):						
Ingatlanhasználó születési neve*:						
Születési helye, ideje*:						
Anyja neve*:						
ÉRTESÍTÉSI- ÉS SZÁMLÁZÁS CÍM*:						
(ir.szám)	(helység)	(közterület)	(közterület)	(házzszám)	(emelet)	(ajtó)
telefonszám: **			e-mail cím: **			
Meghatalmazással rendelkező kérelmező neve (amennyiben eltér az ingatlanhasználó személyétől):						

* Kötelező megadni. Ht.38. § (3) Az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátása érdekében a Koordináló szerv, vagy – ha az állami hulladékgazdálkodási közfeladatot az állam a koncesszornak átengedte – a koncessziós társaság felhívására a gazdálkodó szervezet a közhiteles nyilvántartás szerinti nevét, székhelyének, telephelyének címét, adószámát, elektronikus kézbesítési címét, a természetes személy ingatlanhasználó a családi és utónevét, születési nevét, születési helyét és idejét, anyja születési családi és utónevét, lakóhelyének, tartózkodási helyének címét megadja.

** Nem kötelező megadni. Jelen nyomtatvány kitöltésével és aláírásával az ingatlanhasználó(k) felhatalmazást ad(nak) az itt megadott személyes adatai(k) kezeléséhez és nyilvántartásba vételéhez. A Dél-Kom Nonprofit Kft., mint Területi Szolgáltató vállalja, hogy – a törvényi kötelezettségének megfelelően – az adatok kezelését célhoz kötötten végzi, a közszolgáltatási tevékenység, illetőleg a közszolgáltatással összefüggő esetleges egyéb eljárás idejéig.

Ügyfél aláírása:	
------------------	--

Kelt:		Ügyintéző aláírása:	
-------	--	---------------------	--

A HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁS SZÜNETELTETÉSÉRE VONATKOZÓ SZABÁLYOZÁSOK

A szüneteltetésre vonatkozó szabályozásokat a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., továbbá a Dél-Kom Nonprofit Kft. - mint Területi Szolgáltató - Általános Szerződési Feltételeiben foglaltak együttesen szabályozzák, mely szabályozások a www.mohu.hu, illetve www.delkom.hu weboldalakon tekinthetők meg.

Az ingatlanhasználó jelen dokumentum aláírásával a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt., valamint a Területi Szolgáltató Általános Szerződési Feltételeiben rögzített, szüneteltetésre vonatkozó szabályozásokat az alábbiak szerint tudomásul veszi, és jelen dokumentum aláírásával magára nézve elfogadottnak tekinti:

- A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység keretében végzett szolgáltatás egyhuzamban legfeljebb fél év időtartamra szüneteltethető azon az ingatlanon, amelynek használója azon legalább 60 napig nem tartózkodik, és emiatt ott hulladék nem keletkezik, továbbá az ingatlan vonatkozásában hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjhátralék nincs.
- Közösen használt tárolóedény (pl. gyűjtőpont), valamint társasházi ingatlanok (társasházi közösségi előfizetők, egyéni előfizetők) esetében szüneteltetés nem igényelhető.
- A szüneteltetés meghosszabbítására vonatkozó igény legkésőbb 30 nappal a szüneteltetés leteltét megelőzően – a szüneteltetésre vonatkozó igény bejelentésének szabályai szerint – újra kezdeményezhető. Kezdeményezés hiányában a szolgáltatás, a szüneteltetés előtti feltételekkel, újraindul.
- Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység keretében végzett szolgáltatás szüneteltetésére vonatkozó igényét a Területi Szolgáltatónál rendszeresített formanyomtatvány kitöltésével köteles bejelenteni a Területi Szolgáltatónak annak Ügyfélszolgálati elérhetőségein keresztül személyesen vagy írásban. A megjelölt formanyomtatványon az Ügyfél köteles a szüneteltetés tényét nyilatkozattal alátámasztani, igazolni. A formanyomtatványt a szünetelés kívánt kezdő időpontja előtt legalább 30 nappal megelőzően szükséges beadni, megjelölve a kívánt szünetelés időtartamát, amely fél évnél hosszabb nem lehet.
- Szüneteltetést csak teljes hónapra lehet kérni, legkorábban a tárgyhónapot követő hónap első napjától. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység keretében végzett szolgáltatás szünetelésének beállítására visszamenőlegesen nincs lehetőség. Szüneteltetés egy számlázási ciklusban egyszer kérhető.
- A szüneteltetési ideje alatt a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység részeként biztosított egyéb szolgáltatások (lomtalanítás, zöldhulladék szállítás, elkülönített hulladék szállítás, szelektív hulladékgyűjtő edény igénylése, hulladék zsák vásárlása) nem vehetők igénybe.
- A szüneteltetés időtartamáról a Területi Szolgáltató az Ingatlanhasználót a szüneteltetés nyilvántartásban való rögzítésével egyidejűleg írásban tájékoztatja.
- Ha a szünetelés feltételeiben, (misperint az ingatlanon használója nem tartózkodik) változás következik be, az Ingatlanhasználó/Ügyfél ezt írásban haladéktalanul köteles a Területi Szolgáltatónak bejelenteni, aki az adatszolgáltatás keretében a változásról a Koncessziós Társaságot értesíti.
- A szünetelési időszak lejártával a szolgáltatás újraindul, a Területi Szolgáltató átadja a nyilvántartásában rögzített fogyasztási adatokat a számlázást végző Koncessziós Társaság részére.
- A Területi Szolgáltató jogosult a szüneteltetés feltételeinek fennállását ellenőrizni. Amennyiben az ellenőrzés során azt tapasztalja, hogy a szüneteltetés feltételei már nem állnak fenn, ugyanakkor azt az Ügyfél nem jelentette be, úgy – hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység keretében végzett szolgáltatási kötelezettségének ellátására tekintettel – jogosult a szüneteltetést megszüntetni, a megszüntetéséről az Ügyfelet értesíteni, és a Koncessziós Társaságot értesíteni akként, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj a szüneteltetés Ügyfél általi bejelentésének időpontjáig visszamenőlegesen kiszámlázásra kerülhet. Továbbá újabb szüneteltetési igényt az elkövetkezendő 1 évben nem kérelmezhet az ingatlanhasználó.